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B1. a. Eoto 1 xoumdAn ntpoceopds S korn Kopumoin {nmong D1 evog ayabov. H toun tov dvo kapumvAdv E1
dtver v T woppomiag P1 ko v/ mocdtta ooppomiog Q1. Onwg yvopilovpe, av petafindet évag
TPOGOI0PIOTIKOG TOPAyovTag TG CInomg (@), To 160NN, 01 TPOTIUNGELS TOV KATAVIAMT®V KTA.), O £yovpie
petaBoAn e {nTong. Avto 1600VVOUEL YPOQIKA PE LETATOTION TNG KAUTOANG {Tnomnc.

Ac vroBécovpe 61t avédvetar 1 Cinon Adyw petafoAing evog
TPOGdoPIoTIKOD Tapdyovta ™ (Rtnong (my. avénon tov P D1 D2
gl600NUaTOg TV KataveAwtdv). H xoumdin {nmong tote £
uetotomiCetan de&1d. (Vodétovue Ot T0 ayadd eivon kavovikd) T[T T T TSI T T TSI
ot 0éon D2, kot TEUVEL TNV KAPTOAN TPOGPOPEG oto onueio Ea.  Pip--==--=>g----
Y10 véo omueio wooppomiag Ez avtictoyel peyoddtepn tyny  Pif-----------
woppomiag P2 kou  peyoardtepn mocodtte coppomios Qe.
Enopévac, pe otabepn| v mpoceopd, 6tav avEdveton ) {nnon,
ALEAVETOL KOL 1 TYT KO 1] TOGOTNTO 1GOPPOTTLOC.

Ac vmoBécovpe Topa 6T petdvetor n {Ron Adyow petafoing o > o @ Q
evOg TPOGOI0PIGTIKOL Topdyovta T (ntmong (m.y. ueimon g

TIUNG £vOG VITokaTdoToToL oyafov). H kopumdin mong téte petatoniletan apiotepd, ot 0éon D3, kot tépvet
TNV KAPTOAN Tpoc@opds oto onueio Es. Xto véo onpeio iooppomiog Es avtiotoryel pikpodtepn tiun icoppomiog
P3 ko pkpotepn mocodt o 1ooppomiog Qsz. Emopévamg, e otabepn v tpocseopd, 6tav peidveton 1 {nnon,
LLELOVETOL KOL 1) TIUT KO 1] TOGOTNTO 1GOPPOTIOGC.



B. Eoto n koapmdAn Tpoceopdc S1 kot 1 kapumodn (nmong D evog ayabod. H toun tov dvo koumviov E1 divel
v TN woppomiag P1 kot v mocodtta t1copponiog Q1.

Onwg yvopilovpe, av petaPindel évag mPocsdloploTIKOG
TOPAYOVTAS TNG TPOCSPOPAS (Y. TO0 KOGTOG TapOy®mYNS, M
teXvoAoyia KTA.), Ba &xovpe petafoAn ™e mpocsopds. Avtd
160dVVOUEL YPAPIKA LLE PETATOMION TNG KOAUTUANG TPOGPOPAS.
Ag vmobésovpe 0Tt avéaveton N TPocsPopd AdY® PBertioong g
TEXVOAOYiOG TTapay®myng tov ayabod. H kaumdin mpocspopdc
t01e petaromiCetan 0e€1d, otn B€on Sz, Kot TEUVEL TNV KAPTOAN
{tong oto onueio E2. Xto véo onueio 1coppomiog Eo
avTIoTolyel UIKpOTEPN TN 1ooppomtiog P2 kou peyaAvtepn
nocotta woppomiag Q2. Emouévag, pe otabepn 1 (\non,
OTOV VEAVETOL 1) TPOGPOPH, LEIDMVETAL 1) TN 1GOPPOTIOS, EVOD
N ToGHTNTA 1GOPPOTIG ALEAVETAL.

Ag vmoBéocovpe TOPA OTL HEIOVETOL 1] TPOSPOPE AOY® AENCNG TOV TILAOV TMOV TOPLYOYIKOV GCUVTEAEGTMOV TOL
YPNOOTOI0VVTAL GTNV TTapay®YN ToL ayafov. H kapmdin mpocseopds tote petatomiletal apiotepd, otn Béon
Sz ko Tépver v KapumwdAn {ftnong oto onueio Es. 1o véo onueio 1ooppomiog Ez avtictoyei peyoldtepn Tiun
woppomioag P3 ko pikpdtepn mosotta 1coppomiog Qs. Emouéveg, pe 6tabepn t {non, 6tav peidveton n
TPOGPOPA, ALEAVETAL 1 TN 1ICOPPOTIOC, EVD 1 TOGHTNTO 1GOPPOTING LELOVETOL.

OEMAT

I'l. Oa ypnowonombovv o1 oxéoelg AP =% kot MP = % :

_ _ 800-200
I MP =60 & T

AP = % = 40 povadec TpoidvTog.

=60 <L =20¢pyaldpuevor.

E: Eneio) to péoco mpoidv peyiotomoteiton woyvet AP = MP.

Q-1500
40-30

AP =MP & % = < Q =2.000 povadeg mpoidvtoc.

AP = % = 50 povadeg mpoidvtog = MP

Z: MP =40 < % = 40 < Q = 2.400 povédeg Tpoidvioc.

AP = % = 48 povadeg mpoidvtog.
) _ Q-2.400 _ _ ,
H:MP=0<& oo 0 < Q = 2.400 povadeg mpoidvtoc.
AP = % = 40 povadeg mpoidvtog.
@: Mp =2229240 — _ 3y LoVAde TPoidvTOG.

70—-60



AprOpog XUVOMKO Méoo Oproxo

Epyalopévov (L) Mpoiov (Q) Ipoiov (AP) Ipoiov (MP)

A 0 0 - -

B 10 200 20 20

r 20 800 40 60

A 30 1.500 50 70

E 40 2.000 50 50

Z 50 2.400 48 40

H 60 2.400 40 0

Q) 70 2.100 30 -30

I'2. Xelida 59 oyoiikov Pifiiov

I'3.

I4.

I'S.

Av16 oeileTon 610 OTL TO PEGO TPOIOV (G HEGOG OPOGEMNPEALETOL KO OO TIC TPONYOVLEVES LOVAOES
TOV HETAPANTOD GLUVTEAESTY| (EpYACING) KOl TOV TPOTOVTOC, EVM TOOPLUKO TPOIOV LOVOV Od TV TEAELTOLN
HETOPOAN TOL HETAPANTOD GLVTEAEGTY| KOl TOV TPOIOVTOG,.

®a vmoAoyicovue tov aplBud gpyoalopévov mov mapdyovv 1.150 L MP
HOVAdEG TPOTOVTOC. Q

r 20 800

MP =70 < % =70 < L =25 gpyalopevor.

Ao Tov yevikd mivakoa, Tpokvmtel t1.1.150 + 850 = 2.000 povadeg 1.150
poiovTog mapdyovtot and 40 epyalouevoug. A 30 1.500 50

Apa, yio va ovénbel n mopayoyn amod 1.150 oe 2.000 povddeg mpoidvtog, mpémel o aplBpdg twv
gpyalopévav va ovénbel katd 40— 25 =15 dropa.

Apywd, Bo vmoloyicovope v mocdnTa mOL TOpdyovv ot 32
, L Q MP
epyalopevot.

A 30 1.500

MP =50 232 - 5o & Q = 1.600 povdodeg mpoidvtoc.

32-30
32
211 GUVEYELD, V0L VO VTOAOYIGOVHE TO KOGTOG TPAOTM®V LAMV ave

novada tpoidvtog (), Ba ypnoomomcovpe tn oyéon E 40 2.000 50
VC=we+L+c*Q < 19.200 =100+ 32+ c+1.600 < c =10 ypnuatikés LOVASES.

To m0600106 1OV PETAPANTOD KOGTOVG TTOV TPOEPYETAL OITd TN dATAVT Yo Epyaciog etvat:

190°32 . 100 = 16,7%.

19.600

To m060016 1OV PETAPANTOD KOGTOVG TOV TPOEPYETAL OO TN SATAVT] Y0 TPAOTES VAEG EtvaL:

10-1690 , 100 = 83,3%.

19.600



OEMA A

Al

A2.

A3.

A4,

AS5.

Avepyor = ITAnOvopog — ( [odd + Hukiopévor + Etpotidteg + ATacyoAoVUEVOL)
=2.000 — (200 +200 + 100 + 1.440) = 60 dropo.
Epyatikd Avvopxo = Anacyoroduevol + Avepyor = 1.440 + 60 = 1.500 dropa.

+ 100 = 4%.

, , Avepyol 60
[Tocootd avepyiog = it -+ 100 =
Epyatikd Avvapikd 1.500

[Ma 1o 2021:
Ovopoaotikd A.E.IT. =Px * Qx + Py ¢ Qw =4+2.000 + 2 « 8.000 = 24.000 ypnHoTIKES LOVAIEG.

2021: Enedn eivon étoc Paong oyvovv A.T.(%) = 100 kot
[Mpaypatikd A.E.I1. = Ovopaoctikd A.E.I1. = 24.000 ypnuotkéG LOVAOEGS.

29 . 100 = 120.

100

2022: Adym tov puBpov minbopiopov 20% Exovpe A.T.(%) =100 +

50
100

[paypatiko A.E.I1. = 24.000 + * 24.000 = 36.000 ypnHoTIKES LOVADES.

__ Ovopaotiko A.EIIL

Tpoypaticd AE.IT. = = « 100 336,000 = LouaeO AT | 91,

& Ovopootikd A.E.IT. = 43.200 ypnuozikég LovAaoEs.

'ETH ONOMAXTIKO A.E.Il. | A.T.(%) | IIPAI'MATIKO A.E.II.
2021 24.000 100 24.000
2022 43.200 120 36.000

» [ 10 ayafd X:

"Evag epyaldpevoc mapdyet 4 povéaoes X. 012.000 povadeg X mapdyovtor and
[16c01 epyalopevor mapdyovv 2.000 povédeg X; Z'Zﬁ = 500 epyaloduevouc.

» T to ayabo V.

"Evag epyalopevoc mapdyet 8 povéaoeg \P. 018.000 povaodeg ¥ mapdyovtor amd
[1ocot epyaldpevor mapdyovv 8.000 povadeg } % = 1.000 epyalodpevoug.

» [ 10 ayabd X:

10
100

Avepyor = * 500 = 50 dropa.
Epyalouevor = 500 — 50 = 450 dropa.

[Mopayoyn X =450 « 4 = 1.800 povédeg.



» [ 10 ayado V.

Avepyor = 12000 + 1.000 = 200 dropa.

Epyalouevor = 1.000 — 200 = 800 dropa.
[Mopayoyn ¥ = 800 « 8 = 6.400 povdodes.
Apa, 0 véog cuvdvacuog etvar (X = 1.800 , ¥ = 6.400)
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